

КРАСНОЯРСК

Муниципальный транспорт

В 2020 году, несмотря на распространение новой коронавирусной инфекции, администрацией города Красноярска проводилась системная работа по обновлению подвижного состава общественного транспорта.

За прошедший год коммерческими предприятиями был приобретен 101 автобус, 30 автобусов было передано в муниципальные предприятия города Красноярска департаментом транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы.

В рамках мероприятия «Обновление подвижного состава наземного общественного пассажирского транспорта в 20 крупнейших городских агломерациях (за исключением Московской и Санкт-Петербургской)» в рамках федерального проекта «Общесистемные меры развития дорожного хозяйства» национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» город Красноярск получил право на приобретение 24 троллейбусов в лизинг со скидкой 60%.

В 2021 году планируется продолжить работу по участию в федеральных программах, включая федеральный проект «Чистый воздух» с целью получения финансирования на обновление подвижного состава и ремонт инфраструктуры городского наземного электрического транспорта.

Кроме того одной из целей на текущий год является внедрение месячного абонеента на проезд в общественном транспорте без ограничения количества поездок.